Operacios rendszerek gyakorlat

2. zarthelyi dolgozat - Minta,

Altalanos tudnivalok

e A feladatok megoldéasara 50 perc all rendelkezésre.
e A megoldasokat az 1.awk, 2.awk, illetve 3.awk fajlokba kell elkésziteni.

e A megoldast tartalmazo fajlokat helyezd egy VEZETEKNEV_KERESZTNEV nevii mappaba
(értelemszertien a sajat adataid behelyettesitésével)! A mappét egyetlen tomoritett ZIP
fajlként toltsd fel a CooSpace rendszerébe VEZETEKNEV_KERESZTNEV.zip néven!

1. feladat: Fajlméret 6sszegzb (6 pont)

Irj AWK szkriptet 1.awk néven, amely egy olyan fajlt kap paraméterben, amelynek minden
sora két, pontosvesszdvel elvalasztott adatot tartalmaz: rendre egy fajl nevét és méretét! A
szkript keresse meg a paraméterben kapott fajlban azokat a sorokat, amelyekben a fajlnév a
kovetkezSképpen épiil fel:

e A fajlnév elején pontosan 4 darab kisbetii szerepel.
e Ezutan legalabb 1 darab szédmjegy kovetkezik.

e ROgton ezutéan a .png vagy . jpg kiterjesztések valamelyike szerepel. A fajl neve pontosan
itt ér véget, tehat az ennél bévebb fajlnevek nem fogadhatok el.

Irasd ki a fenti feltételeknek megfelels fajlok neveit a konzolra! Irasd ki azt is, hogy a megtalalt
fajlok mérete Gsszesen mekkoral

Példa:

> ./1.awk 01/files.csv

dogs2. jpg
pepel23456.png
meme2021. jpg

yeetbb. jpg

A megtalalt fajlok merete osszesen 409374 bajt.
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2. feladat: Leghosszabb sz6 (6 pont)

Irj AWK szkriptet 2.awk néven, amely egy olyan fajlt kap paraméterben, amely egy t6bb soros
szoveget tartalmaz! A szkript irja ki a konzolra a bemeneti fajlban talalhato leghosszabb szot
csupa nagybetiikkel! A szovegben talalhato irasjelekkel nem kell foglalkoznod, ezeket is
nyugodtan szamold bele a szavak hosszaba!

Példa:

> ./2.awk 02/post.txt
HALLGATOTARSAIET

3. feladat: Jelesek szama (8 pont)

Irj AWK szkriptet 3.awk néven, amely egy olyan fajlt kap paraméteriil, ami az Operacios
rendszerek gyakorlaton elért hallgatéi eredményeket tartalmazza! Minden sorban 5 darab,
pontosvesszdvel elvalasztott adat taldlhato: rendre a hallgatod neve, szakja, az 1. ZH pontszédma,
a 2. ZH pontszama és a plusz pontok szama. A szkript hatarozza meg, hogy a kilénféle
szakokon héany jeles sziiletett! A feladat megoldasa soran hasznalj tombot (tehat ne csak
a példafajlban szerepls szaknevek esetén miikodjon jol a szkript)!

Egy hallgato akkor kap jelest a gyakorlaton, ha a ZH-kon elért pontoknak és a plusz pontoknak
Osszege legalabb 35 pont. A fajl elsd sora egy fejlécsor, ezt a program ne dolgozza fel!

Példa:

> ./3.awk 03/points.csv

Proginfo szakon 3 hallgato kapott jelest.
Uzemmernok szakon 1 hallgato kapott jelest.
Gazdinfo szakon 2 hallgato kapott jelest.
Mernokinfo szakon 2 hallgato kapott jelest.

J6 munkat!



